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Galeon 390 Flybridge 
Preisliste 2012 / Pricelist 2012 

 

MOTORISIERUNGEN / Engines PREIS / Price in EURO 

2 x Volvo Penta D4-225 EVC DPH 
(2 x 165 kW/2 x 225 PS); Diesel 

299.100,-- 
(Export Price 251.344,54) 

2 x Cummins Mercruiser Diesel QSD 4.2-320s BRAVO III 
(2 x 235 kW/ 2 x 320 PS); Diesel 

301.700,-- 
(Export Price 253.529,41) 

2 x Cummins Mercruiser Diesel QSB 5.9-380 Welle 
(2 x 280 kW/2 x 380 PS); Diesel 

310.600,--  
(Export Price 261.008,40) 

2 x Volvo Penta D4-260 EVC DPH 
(2 x 191 kW/2 x 260 PS); Diesel 

313.900,-- 
(Export Price 263.781,51) 

2 x VW 265 TDI-6 mit Mercruiser Bravo III 
(2 x 195 kW/2 x 265 PS); Diesel 

315.000,--  
(Export Price 264.705,88) 

2 x Volvo Penta D4-300 EVC DPH 
(2 x 221 kW/2 x 300 PS); Diesel 

324.200,-- 
(Export Price 272.436,97) 

2 x Volvo Penta D6-330 EVC Welle 
(2 x 243 kW/2 x 330 PS); Diesel 

326.500,--  
(Export Price 274.369,75) 

2 x Volvo Penta D6-370 EVC Welle 
(2 x 272 kW/2 x 370 PS); Diesel 

332.600,--  
(Export Price 279.495,80) 

2 x Volvo Penta D6-370 EVC DPH 
(2 x 272 kW/2 x 370 PS); Diesel 

344.100,--  
(Export Price 289.159,66) 

 

 

Technische Daten / Technical data   

Länge über alles / length over all (m): 11,76 

Länge des Rumpfes / length of the hull (m): 11,70 

Breite über alles/ beam over all (m): 3,74 

Höhe ü. Wasserlinie / height above waterline (m) : 3,84 

Tiefgang / draft (m): 0,81 

Gewicht/ weight (kg):  9500 

Kraftstofftank / fuel tank (l): 2 x 500 

Wassertank / water tank (l): 500  

Grauwassertank / greywater tank (l): 270 

Fäkalientank / blackwater tank (l): 140 

Kabinen / number of cabins: 2 / 3 (optional) 

WC-Raum / number of bathrooms: 1 

Nasszelle / number of showerrooms: 1 

Personen maximal / crew limit: 10 

Kategorie / category: B 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

 
 
 

Serienausstattung / STANDARD EQUIPMENT  

Motor 2 x Volvo Penta D4-225 EVC DPH,  
2 x 165 kW / 2 x 225 PS, Diesel 
ENGINE 2 x VOLVO PENTA D4-225 EVC DPH, 

2 x 165 KW/2x 225 PS, Diesel   

Elektronische Motorenschaltung 
ELECTRONIC REMOTE CONTROL FOR THROTTLE AND SHIFT 

Batterieladegerät 
BATTERY CHARGER 

Zwei-Kabinen-Version 
TWO CABIN VERSION 

230 V Landanschluss 
SHORE POWER CONNECTOR 230 V 

Elektrische Salonhebefenster 
ELECTRIC SLIDING SIDE WINDOWS IN SALON 

Salonschiebetür im Edelstahlrahmen 
STAINLESS STEEL ENTRANCE DOOR 

Trimmklappen mit Stellungsanzeige 
TRIM TABS INSTALLATION WITH INDICATORS 

Warmwasserversorgung 
WATER HEATER 

Elektrische Bugankerwinde mit Anker und Kette verzinkt 
BOW ANCHOR WINCH QUICK WITH ANCHOR AND CHAIN GALVANIZED 

Hydraulische Steuerung 
HYDRAULIC STEERING 

Komplettes Schmutzwassersystem mit elektrischer Marine-Toilette 
COMPLETE WASTE SYSTEM WITH ELECTRIC TOILET 

Mahagoni Innenausbau mit Alcantara-Verkleidungen 
MAHAGONY INTERIOR WITH ANTARA FINISHING 

Elektro/Spiritus Kocher Origo C 200, zweiflammig 
ELECTRO/SPIRITUS COOKER ORIGO C 200 WITH TWO BURNERS 

Kühlschrank in der Pantry 130 L 
REFRIGERATOR IN PANTRY 130 L 

Dusche in der Nasszelle 
SHOWER IN BATHROOM 

Teak auf der Badeplattform 
TEAK ON BATHPLATFORM 

Teak im Cockpit 
TEAK ON COCKPIT DECK 

Teak auf den Treppenstufen zur Flybridge 
TEAK ON STEPS TO FLYBRIDGE 

Dusche auf der Badeplattform 
SHOWER ON BATHPLATFORM 

Ruderlagenanzeiger 
RUDDER INDICATOR 

Raymarine ST 60 Multifunktional Display mit Tochtergerät 
RAYMARINE ST 60 MULTIFUNTIONAL DISPLAY WITH REPEATER 

Scheibenwischer, elektrisch, 2 Stück 
WIPER, ELECTRIC, 2 PIECES 

Komfort–Paket / COMFORT-PACKAGE 15.275,-- 
Heizung, Diesel, Webasto Airtronic, 2 Stück 
AIR – HEATING, DIESEL, WEBASTO AIRTRONIC; 2 PIECES 

 

Kunstlederpolsterung im Salon „ECO-Leder“ 
LEATHER SUBSTITUTE IN SALON „ECO-LEATHER” 

 

Bugstrahlruder mit Joystick 
BOWTHRUSTER WITH JOYSTICK 

 

Komfort–Paket Plus / COMFORT-PACKAGE PLUS 28.125,-- 
Heizung, Diesel, Webasto Airtronic, 2 Stück 
AIR – HEATING, DIESEL, WEBASTO AIRTRONIC; 2 PIECES 

 

Kunstlederpolsterung im Salon „ECO-Leder“ 
LEATHER SUBSTITUTE IN SALON „ECO-LEATHER” 

 

Bugstrahlruder mit Joystick 
BOWTHRUSTER WITH JOYSTICK 

 

Radio CD im Salon mit 4 Lautsprechern (2 Salon/2 Flybridge) 
RADIO CD PLAYER IN SALON  WITH 4 SPEAKERS (2 SALON/2 FLYBRIDGE) 

 

Antifouling-Erstanstrich (2 x Primer/2 x Antifouling) 
UNDERWATER PAINT (2 X PRIMER/2 X ANTIFOULING) 

 

Flybridgepersenning 
FLYBRIDGE COVER   

 

Cabrioverdeck  
COCKPIT COVER   

 

LED Leuchten im Cockpit, Treppenstufen, Badeplattform und Flybridge 
LED LIGHTS (COCKPIT, STEPS, BATHPLATFORM, FLYBRIDGE) 

 

Fenderkörbe 
FENDER HOLDERS 

 

Suchscheinwerfer  
SEARCHLIGHT  

 

Bordpaket: Fender, Leinen, Bootshaken 
BOARD PACKAGE: FENDER, MOORINGS, BOAT HOOK 

 

Relax–Paket / RELAX-PACKAGE 11.100,-- 

Teak auf der Flybridge 
TEAK ON FLYBRIDGE 

 

Teak auf den Seitendecks 
TEAK ON SIDE DECKS 

 

Sonnenpolster auf dem Vordeck 
SUN DECK ON BOW DECK 

 

Teak Cockpittisch + 2 Teakstühle 
TEAK COCKPITTABLE + 2 TEAKCHAIRS 

 

Navigations–Paket / NAVIGATIONS-PACKAGE 16.000,-- 

Raymarine Kartenplotter 2 x C90 WIDE mit GPS + Digital Radarantenne 4 kW + Heckfahrkamera 
RAYMARINE CHARTPLOTTER 2 X C90 WIDE WITH GPS + DIGITAL RADAR ANTENNA 4 KW + REAR VIEW CAMERA 

 

Raymarine UKW-Funk RAY 240 E mit DSC und Zweithandhörer auf der Flybridge + Antenne 
VHF RAYMARINE RAY 240 E WITH DSC AND REPEATOR ON FLYBRIDGE + ANTENNA 

 



 

 

 

 
 
 

Hauptausstattung / MAIN EQUIPMENT                                                             

Drei-Kabinen-Version 
THREE CABIN VERSION 

8.800,-- 

Innenausbau in Mahagoni hochglänzend lackiert   
MAHAGONY FURNITURE  HIGH GLOSS PAINT 

11.600,-- 

Innenausbau in Eiche hell matt lackiert 
LIGHT OAK INTERIOR DESIGN MATT PAINT 

1.300,-- 

Innenausbau in Eiche geblichen matt lackiert  
WHITENED OAK INTERIOR DESIGN MATT PAINT 

5.200,-- 

Innenausbau in Walnuss matt lackiert 
WALNUT FURNITURE MATT PAINT 

2.900,-- 

Innenausbau in Walnuss hochglänzend lackiert 
WALNUT FURNITURE HIGH GLOSS PAINT 

9.000,-- 

Innenausbau in dunkler Walnuss matt lackiert 
DARK WALNUT FURNITURE MATT PAINT 

7.800,-- 

Innenausbau in dunkler Walnuss hochglänzend lackiert 
DARK WALNUT FURNITURE HIGH GLOSS PAINT 

13.500,-- 

Innenausbau in Wenge matt lackiert 
WENGE INTERIOR DESIGN MATT PAINT 

8.900,-- 

Heizung, Diesel, Webasto Airtronic, 2 Stück 
AIR – HEATING, DIESEL, WEBASTO AIRTRONIC; 2 PIECES 

Komfort–Paket  
Komfort–Paket Plus 7.900,-- 

Klimaanlagen-System 28000 BTU 
AIR CONDITIONING SYSTEM 28000 BTU 

15.800,-- 

Generator Paguro 6000 
GENERATOR PAGURO 6000 

14.800,-- 

Generator Paguro 9000 
GENERATOR PAGURO 9000 

15.800,-- 

Generator Fischer 12000 
GENERATOR FISCHER PANDA 12000 

19.700,-- 

Inverter, 3,0 kW 
INVERTER 3,0 kW 

3.200,-- 

Bugstrahlruder mit Joystick 
BOWTHRUSTER WITH JOYSTICK 

Komfort–Paket  
Komfort–Paket Plus 6.500,-- 

Heckstrahlruder mit Joystick  
STERN THRUSTER WITH JOYSTICK  

7.400,-- 

Innenausstattung / INTERIOR EQUIPMENT                                                             

Wallas Diesel Kocher 
WALLAS ELECTRIC DIESEL COOKER 

1.800,-- 

Kunstlederpolsterung im Salon „ECO-Leder“ 
LEATHER SUBSTITUTE IN SALON „ECO-LEATHER” 

Komfort–Paket  
Komfort–Paket Plus 875,-- 

Echtlederpolsterung im Salon 
 LEATHER UPHOLSTERY IN SALON 

4.400,-- 

Gardinen im Salon und den Kabinen 
CURTAINS IN SALON AND CABINS 

1.100,-- 

Gardine vor der Salontür 
ENTRANCE DOOR CURTAIN 

1.300,-- 

Holzboden im Salon 
WOODEN FLOOR IN SALON 

2.200,-- 

Holzboden vor der Pantry 
WOODEN FLOOR IN GALLEY 

1.100,-- 

Teppiche auf dem Holzboden im Salon 
CARPETS ON WOODEN FLOOR IN SALON 

600,-- 

Aussenausstattung / EXTERNAL EQUIPMENT                                                             

Edelstahlanker 15 kg mit VA-Kette 8 mm / 60 mtr. 
STAINLESS STEEL ANCHOR 15 KG AND CHAIN 8/60M 

 2.700,-- 

Teak auf der Flybridge 
TEAK ON FLYBRIDGE 

Relax-Paket 3.800,-- 

Teak auf den seitlichen Abdeckungen 
TEAK ON SIDE COVERS 

1.000,-- 

Teak auf den Seitendecks 
TEAK ON SIDE DECKS 

Relax-Paket 3.700,-- 

LED Unterwasserleuchten, 2 Stück 
UNDERWATER LED LIGHTS, 2 PIECES 

2.400,-- 

Bugscheinwerfer 
BOW DOCKING LIGHTS 

1.600,-- 

Bugspriet mit Teak 
DOLPHIN BOW WITH TEAK 

3.600,-- 

Frontscheibenwaschanlage 
FRONT WINDOWS WASHING SYSTEM 

900,-- 

Hydraulische Gangway  
HYDRAULIC PASSARELLE  

11.100,-- 



 

 

 

Unverbindliche Preisempfehlungen. Alle Preise verstehen sich in EURO inkl.  19 % ges. MwSt. 

und gelten ab Galeon-Exklusivhändler. 

Preise für die Sonderausstattung gelten nur in Verbindung mit einer Bootslieferung. 

Änderungen in Preis u. Technik ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. Preisliste gültig ab 01.09.2011. 
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Aussenausstattung / EXTERNAL EQUIPMENT                                                             

Abdeckung für Steuerkonsole auf der Flybridge 
COVER FOR STEERING CONSOLE ON FLYBRIDGE 

700,-- 

Flybridgepersenning 
FLYBRIDGE COVER   

Komfort–Paket Plus  2.300,-- 

Cabrioverdeck 
COCKPIT COVER   

Komfort–Paket Plus  2.000,-- 

Frontscheibenpersenning 
COVER FOR FRONT WINDOW 

1.000,-- 

Frontscheibenpersenning und Seitenscheibenpersenning 
COVER FOR FRONT WINDOW AND SIDE WINDOWS 

1.400,-- 

Bimini-Top (Sonnendach) mit VA-Gestänge 
BIMINI-TOP WITH STAINLESS STEEL BAR 

4.600,-- 

Antifouling-Erstanstrich (2 x Primer/2 x Antifouling) 
UNDERWATER PAINT (2 X PRIMER/2 X ANTIFOULING) 

Komfort–Paket Plus  3.900,-- 

Rumpf lackiert (Metallic) 
PAINTED HULL (METALLIC PAINT) 

7.300,-- 

Elektronische Ausstattung / ELECTRONIC EQUIPMENT  

MerCruiser Axius Steuerungssystem – Premium Version, 1 Bedienung  
MERCRUISER AXIUS DOCKINGSYSTEM – PREMIUM VERSION, 1 CONTROL UNIT  

21.300,-- 

Volvo Penta Joystick Aquamatic  
VOLVO PENTA JOYSTICK AQUAMATIC 

20.800,-- 

Yachtcontroller für 2 Motoren und Bugstrahlruder 
YACHTCONTROLLER FOR 2 ENGINES AND BOWTHRUSTER 

6.700,-- 

Yachtcontroller für 2 Motoren/Bug- und Heckstrahlruder 
YACHTCONTROLLER FOR 2 ENGINES/BOWTHRUSTER/STERN THRUSTER 

7.400,-- 

Raymarine Kartenplotter 1 x C90 WIDE mit GPS + Digital Radarantenne 4 kW + Heckfahrkamera 
RAYMARINE CHARTPLOTTER 1 X C90 WIDE WITH GPS + DIGITAL RADAR ANTENNA 4 KW + REAR VIEW CAMERA 

9.300,-- 

Aufpreis für Raymarine Display 1 x C120 Wide anstelle des 1 x C90 Wide 
RAYMARINE 1 X C120 WIDE DISPLAY INSTEAD 1 X C90 WIDE 

1.500,-- 

Raymarine Kartenplotter 2 x E90 WIDE mit GPS + Digital Radarantenne 4 kW + Heckfahrkamera 
RAYMARINE CHARTPLOTTER 2 X E90 WIDE WITH GPS + DIGITAL RADAR ANTENNA 4 KW + REAR VIEW CAMERA 

15.600,-- 

Raymarine Kartenplotter 1 x E120 WIDE + 1 x E90 WIDE auf der Flybridge mit GPS + Digital Radar-
antenne 4 kW + Heckfahrkamera 
RAYMARINE CHARTPLOTTER 1 x E120 WIDE + 1 x E90 WIDE ON FLYBRIDGE WITH GPS + DIGITAL RADAR 

ANTENNA 4 KW + REAR VIEW CAMERA 

17.200,-- 

Raymarine Autopilot mit Bedieneinheit Raymarine ST 6002 
AUTOPILOT RAYMARINE WITH CONTROL UNIT ST 6002 

4.800,-- 

AIS-Empfänger für Raymarine C-Serie und E-Serie 
AIS-RECEIVER FOR RAYMARINE C-SERIE AND E-SERIE 

1.200,-- 

Raymarine 45 STV SAT TV-Antenne 
RAYMARINE 45 STV SAT TV-ANTENNA 

9.800,-- 

Radio CD im Salon mit 4 Lautsprechern (2 Salon/2 Flybridge) 
RADIO CD PLAYER IN SALOON  WITH 4 SPEAKERS (2 SALON/2 FLYBRIDGE) 

Komfort–Paket Plus 1.500,-- 

Radio CD Player in der Eignerkabine mit 2 Lautsprechern 
RADIO CD PLAYER IN MASTER BEDROOM WITH 2 SPEAKERS 

1.300,-- 

Radio CD Player in der Gästekabine mit 2 Lautsprechern 
RADIO CD PLAYER IN GUEST ROOM WITH 2 SPEAKERS 

1.300,-- 

TV-26“ LED HD Flachbildschirm im Salon, elektrisch einfahrbar 
ELECTRIC SLIDING TV-26” LCD IN SALON + ANTENNA 

3.900,-- 

TV-22“ LCD Flachbildschirm in der Eignerkabine 
TV-22” LCD IN MASTER BEDROOM 

3.000,-- 

Bose-Sound-System im Salon 
BOSE SOUND SYSTEM IN SALON 

7.900,-- 

Heckfahrkamera + Kamera im Maschinenraum 
 REAR VIEW CAMERA + ENGINE COMPARTMENT CAMERA 

2.400,-- 


